株式会社 西京銀行取締役頭取平岡 英雄

日本赤十字社への『ACT カレー贈呈式』開催のお知らせ ~ 「ACT カレー」1,200 食を ACT SAIKYO が贈ります! ~

S/J リーグ所属の女子バドミントンチーム ACT SAIKYO は、赤十字サポーターである西京銀行を通じて、レトルトカレー「ACT カレー」1,200 食を、各種赤十字事業に役立てるため、提供いたします。

つきましては、下記のとおり贈呈式を開催いたしますので、お知らせします。

記

## ◆贈呈式要領

日		時	2018年11月1日(木)14:00~
場		所	ACT アリーナ(周南市大字栗屋 811 番地)
出	席	者	日本赤十字社山口県支部 事務局長 藤井 勉 様 ACT SAIKYO 選手 7 名

ACT カレーは、ACT SAIKYO ファンクラブ会員さまへの特典として作られたもので、 今回の提供を通じて、赤十字事業の普及、発展の一助となることを期待しています。

これからも ACT SAIKYO は、バドミントン活動を通じた地域貢献活動に注力するとともに、地域の皆さまに愛されるチームを目指してまいります。

◆本件に関するお問い合せ ACT SAIKYO 事務局(担当:西)

西京銀行 地域連携部(担当:赤井)

TEL: 0834-22-7665